

## Вестник недели

№25 (123)

## Издательство «Пегас»

13-19 ноября 2023г.

страница администрации МАОУ школы №1

Новости Муниципального этапа ВСоШ
Олимпиада по немецкому языку - победитель ученица 9-б класса Каронова Катрин
Олимпиада по технологии:

□культура дома - призер ученица 8-в Лебедева Евдокия
□техника и техническое творчество - победитель ученик 9-б Кукин Михаил
информационная безопасность - победители ученица 9-б Полковникова Анастасия и ученик
10-а Михеенко Илья
Олимпиада по истории - призер ученица 7-в Коновалова Дарья

**16 ноября** в 1-а классе МАОУ школы №1 прошло внеклассное мероприятие, посвящённое творчеству К.И. Чуковского.

Ребята познакомились с творчеством К.И. Чуковского, отгадывали загадки, отвечали на вопросы литературной викторины, декламировали стихи. В библиотеке организована выставка рисунков, посвященная любимым героям. В конце встречи детей ожидал сладкий сюрприз.

От души благодарим организаторов этого мероприятия заведующую библиотекой Владимирову Галину Валерьевну, Мошникову Ирину Сергеевну и Коновалову Дарью, ученицу 7-в класса.

**16 ноября** состоялась "Презентация Движения Первых" в МАОУ школе №1. В актовом зале собрались ребята 5-8-х классов, перед которыми выступила советник директора Баранова Оксана Владимировна и актив школьного музея, школьного спортивного клуба, ребята из творческих коллективов школы, которые успели не только вступить в #ДвижениеПервых , но и принять участие в захватывающих мероприятиях

"Нет срока давности, нет забвения" - это тема урока истории **16 ноября**, тема эссе, с которым ученики МАОУ школы №1 10-а и 11-а справились на 5. Тема тяжелая, но нужная и важная. 20 ноября - День начала Нюрнбергского процесса. Этот величайший и самый страшный в истории человечества судебный процесс длился почти целый год.

17 ноября состоялся праздник «День первоклассника». В актовом зале собрались те, кто совсем недавно, 1 сентября, робко и неуверенно впервые перешагнули порог школы. Старшие товарищи из 6-В класса — представители школьного отряда ЮИД — не только подготовили театрализованное представление с участием сказочных персонажей, но и напомнили всем присутствующим в зале о необходимости строгого соблюдения правил дорожного движения, представив зрителям свою тематическую агитбригаду.

**19 ноября** юнармейцы отряда «ШТУРМ» МАОУ школы №1 городского округа Долгопрудный приняли участие в торжественной церемонии закрытия поискового сезона Московской области в рамках Всероссийской акции «Вахта памяти – 2023».

Поздравляем с днем рожденья!